

张店区第九中学 启动新学期师德学习月

近日,张店九中启动新学期师德学习月,组织教师全员学习法律法规。

本次学习活动中,该校工会依据上级要求,精心选取了学习材料,在全体教职工大会上进行全面部署,要求全体教职工采取集中学习和个人学习相结合的形式,做到全员参与、学全材料,并认真撰写学习心得;各科室、各级部认真组织全体教职工参与师德学习活动,并开展学习心得展评等,促进学习活动的深入开展。

同时,全体教职工登录学校数字化平台,认真学习了《习近平总书记在全国教育大会上的讲话精神》《中小学教师职业道德规范》《中华人民共和国未成年人保护法》《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》《淄博市中小学教师职业道德行为规范》《新时代中小学教师职业行为十项准则》《中小学教师

违反职业道德行为处理办法》等文件及法律法规,不仅要做到熟知内容,更要内化为思想意识,落实到岗位行动上,进一步提高师德修养,树立更好的师德形象,真正做到“依法执教,以德育人”。

(商明珠)

张店区初二生物教学研讨在铝城一中举行

近日,张店区初二生物核心素养视角下的课堂教学研讨活动在铝城一中举行。张店九中的焦雪莹老师和铝城一中的张慧老师分别出课,区生物教研员高霞老师做了“以课为例谈如何上好一堂课”的专题讲座。(姜冰)

淄川区实验幼儿园:开展我与树共成长活动

为让幼儿在保护自然中亲身体验劳动的乐趣,感受美化环境的意义,近日,淄川区实验幼儿园开展了“我与小树共成长”系列活动。提升了幼儿热爱自然,保护环境的意识,同时增强家长对绿化环保的关注。(马永群)

高青县实验小学 开展“好习惯教育”课程培训活动

为了落实立德树人的根本任务,促进学生良好习惯的养成,新学期伊始,高青县实验小学利用周三、周四晚上,开展了以“好习惯教育”为主题的课程培训活动。

此次课程培训活动以班级为单位,各班班主任向家长详细解读了校本教材《好习惯手册》及《好习惯日常评价表》为实施标准,两者相结合培养学生的良好习惯。此次

文明礼仪、学习习惯、卫生习惯、生活习惯四大方面选取内容,以《好习惯手册》为目标引领,《好习惯日常评价表》为实施标准,两者相结合培养学生的良好习惯。此次

培训规范了《好习惯日常评价表》的操作方法,真正做到了家校合一。

通过此次培训活动,家长们懂得了培养好习惯的重要性,也认识到只有家校携手并进,才能为孩子今后的成长打下坚实的基础。

(马立立 陈婷婷)

临淄区齐都镇中心学校:开展庆三八系列活动

为丰富女教职工的业余生活,提高女教职工的整体素质,充分发挥女教职工“半边天”的作用,激发“巾帼建功立业”的工作热情,三八节之际,齐都镇中心学校工会组织全体女职工开展庆“三八”系列活动。(刘明华)

张店四中:开展名师引领课活动

近日,张店四中开展了新学期优秀教师引领课活动。旨在,推进课堂教学改革,加强集体备课,促进教师业务水平和教学能力的提升,同时为教师提供一个展示自我和互相学习的平台,促进青年教师成长。(崔金华)

高青县中心路小学:开展保护母亲河活动

为展现奉献、友爱、互助和进步的志愿服务精神,“学雷锋纪念日”之际,高青县中心路小学开展了以“保护母亲河,我们在行动”为主题的系列教育活动。提高了师生的服务意识、文明意识和奉献意识。(韩元素)

张店区房镇中心小学:开展绿色卫士宣誓活动

为培养学生环保意识,鼓励学生亲身参与绿色行动,植树节之际,房镇中心小学开展了“律动青春 争做绿色卫士”宣誓活动。队员乔郅达宣读了少先队员发出的争做绿色卫士的倡议,全体队员进行了宣誓。(张大鹏)

临淄区皇城二中小学部:开展学雷锋进社区活动

近日,皇城二中小学部少先队到北羊村开展了学雷锋进社区活动。进行义务劳动,清理小广场卫生,清理绿化带垃圾,清理公交站牌小广告等公共设施,同学们不怕脏,不怕累,以实际行动践行雷锋精神。(孙龙飞)

张店区齐德学校:举行绿动青春植树活动

为增强师生环保意识,养成爱护环境的良好习惯,植树节之际,齐德学校举行了“绿动青春 争做绿色卫士”活动。宣誓签字后师生共同栽种花草树木,让师生对大自然多了一份呵护,对绿树多了一份关爱。(房文学)

高青二中:召开中考百日誓师大会

近日,高青第二中学召开了“冲刺百日 卓卓巅峰”2019届中考百日誓师大会。初四全体师生,家长近千人参会。教育学生为了自己和父母,面向未来,正确抉择,百日苦短,时不我待。(李通通 刘松松)

桓台县实验中学:开展植树护绿系列活动

植树节之际,桓台县实验中学开展了以“新时代文明实践——植树护绿 爱护环境”为主题的系列活动。旨在,让学生在实践中增强环保意识和生态意识,体会绿化环境、美化环境的重要意义。(罗冬 伊娇 卢静)

临淄区皇城一中:开展校本专题培训活动

为促进教师团队整体发展,近日,皇城一中开展了教师共同发展校本培训活动。“青蓝工程”负责人进行了开学阶段性总结,对表现突出的教师及其导师进行了表彰,并针对个别问题提出了修正建议。(李波)

临淄区康平小学:开展师德教育活动

为明确学校发展方向,提高组织凝聚力,近日,康平小学开展了“坚持立德树人 回归教育初心”师德教育活动。提高了教师对党的教育方针,社会主义办学方向,素质教育规律及立德树人根本任务的理解。(郭林泰)

临淄区皇城二中:召开班主任工作会议

为强化班主任的责任意识,近日,皇城二中召开了新学期班主任主题工作会议。校德育处就新学期学生习惯养成教育、卫生区量化考核标准、班级文化、家长会活动、家长学校课程建设等工作做了具体安排。(王文)

淄川区黑旺孤山学校:开展我爱绿色植树活动

为使同学们能够积极、主动参与植树节的种植活动,亲身体验劳动的乐趣,了解美化环境的意义。近日,黑旺孤山学校开展了“拥抱春天·我爱绿色”植树节活动。增强了学生的环保意识和生态意识。(赵鹏)

临淄区齐都花园小学:开展缅怀伟人事迹活动

近日,齐都花园小学开展了“缅怀伟人事迹 争做时代新人——纪念周恩来诞辰121周年”系列活动。同学们观看了《周恩来的四个昼夜》纪录片,阅读了《伟人的少年时代——周恩来》等书籍。(刘金路 张娟)

桓台县起凤中学:开展爱绿护绿实践活动

为提高师生爱护植物、保护环境意识,植树节之际,起凤中学开展了新时代文明实践“爱绿护绿,我给绿色一份爱”主题实践活动。全校师生人人参与,宣传与行动相结合,体验到了爱绿护绿的快乐。(张久伟)

张店区特殊教育中心学校:开展植树种绿志愿活动

为践行“绿水青山就是金山银山”理念,增强党员及教师的生态保护意识,传递绿色正能量,近日,张店区特殊教育中心学校党支部、工会联手组织开展“种下一棵树,共筑一片林”植树种绿志愿服务活动。(黄芹)



资助工作专题会

近日,沂源县历山街道教体办召开资助工作专题会议,传达了《山东省财政厅关于开展学生资助工作绩效评价的通知》文件精神。(杜春平)



资助育人班会

为使广大同学了解国家资助政策,弘扬诚信、感恩的道德品质。近日,沂源三中开展了学生资助育人主题班会活动。(江秀德)



雷锋故事我来讲

为引导广大师生弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,近日,沂源县沂河源学校开展了“雷锋故事我来讲”活动。(周艳歌)



学雷锋暖心日

近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园开展了“学雷锋暖心日”系列活动。旨在,弘扬雷锋精神,引导孩子们从小养成良好的社会公德。(齐爱山)



播种新绿

为培养幼儿关心热爱生活和大自然的情感,体验劳动的快乐,近日,沂源县张家坡镇中心幼儿园开展了“播种新绿”活动。(魏先爱 张金燕)



主题党日

为强化广大党员党性观念,增强宗旨意识、自律意识和服务意识。日前,沂源县鲁村中学党支部组织开展了主题党日活动。(吴秀新)



扶贫帮困

近日,沂源县鲁山路幼儿园开展了家庭经济特困学生走访慰问活动,实地查看了特困生的家庭状况,并送去了书包、彩笔等学习用品。(张宗叶)



推进式户外活动

为提高幼儿园户外游戏活动的质量,提升幼儿游戏的实效性,近日,沂源县荆山路幼儿园开展了丰富多彩的推进式户外活动。(夏巧凤)



家长开放日活动

为让家长走进孩子的学校生活,倾听孩子们的心声,近日,沂源县燕崖中学举行了初二家长开放日活动。(王明海 杨希艳)



我与小树同成长

为培养学生保护环境意识,近日,沂源县鲁村镇徐家庄中心学校开展了“种下一粒种,我与小树同成长”植树绿化校园实践活动。(孙晓)



维权行动月

为提高女职工依法维权意识,促进性别平等,维护女职工合法权益,近期,沂源县鲁山路小学开展了女教职工维权行动月活动。(孙华)



中考誓师大会

日前,沂源县西里中学召开了中考誓师大会。会上,周副校长鼓励初四师生在未来的时间里争分夺秒,努力学习实现梦想。(左晓军 姜树文)



师德教育学习周

为加强教师职业道德建设,近期,沂源县荆山路小学开展了以“师德教育——春风行动”为主题的师德教育学习活动。(孙静 王新刚)



庆三八活动

为庆祝“三八”国际劳动妇女节,沂源县石桥中学举办了“健身登山,绿色出行”为主题的庆“三八”登山健身活动。(王承海 杜春坤)



捐赠爱心压岁钱

为加强少年儿童思想道德建设,近日,沂源县鲁村镇中心小学开展了“一元一份爱,共筑中国梦”爱心压岁钱捐赠活动。(丁兰 董及翠)